Завдання 1
Постановка завдання: 

Визначити обсяг та темп зростання чистого національного продукту в розрахунковому році.

Вихідні дані:

1. У базисному році досягнуті наступні макроекономічні показники:

· валовий випуск продукції та послуг, що отриманий

      підприємствами та організаціями в межах України  – 127,5 млрд. грн.;

· чисті матеріальні  витрати підприємств

      та організацій, що працюють в межах України         – 30,2 млрд. грн.;

· доходи, які отримали юридичні та фізичні особи

      України за її межами                                                       – 200 млн. грн.;

· доходи, які отримали юридичні особи–нерезиденти

     та іноземні фізичні особи в межах України                – 1,2 млрд. грн.;

· амортизаційні відрахування основних фондів
      народного господарства                                                – 10,8 млрд. грн.;

· створений в виробничій сфері 
      чистий національний продукт                                       – 60,3 млрд.грн;

2. За розрахунками за останні 5 років питома вага створеного в

виробничій сфері чистого національного продукту зменшувалась в середньому за рік на 3,0 % пункти.

3. У розрахунковому році очікуються наступні зміни показників:

· продуктивність праці у виробничій сфері  - зменшиться на 5,0%;

· чисельність працюючих у виробничій сфері - не зміниться;

Завдання 2
Постановка завдання:

Визначити обсяг та темп зростання валового національного продукту та чистого національного продукту в розрахунковому році.
Вихідні дані:

1. У базисному році досягнуті такі макроекономічні показники:

- ЧНП, створений у сфері виробництва  

 -  376,4 млрд. грн.;
- ЧНП, створений у сфері послуг                    
– 144,1 млрд. грн.;
- АВ по основних фондах нац. господарства  
– 60,2 млрд. грн.;
2. У розрахунковому році очікуються наступні зміни показників:

· продуктивність праці в виробничій сфері      
- зросте на 5,0 %;

· чисельність працюючих в виробничій сфері  
- зменшиться на 7,0 %;

· питома вага невиробничої сфери в загальному
обсязі чистого національного продукту         
 - збільшиться на 5,0 % п.
· сума амортизаційних відрахувань

основних фондів народного господарства     
 - зросте на 10,0 %;


Завдання 3
Постановка завдання:

Визначити обсяг та темп зростання валового національного продукту в розрахунковому році.

Вихідні дані:

1. У базисному році досягнуті наступні макроекономічні показники:

· доходи, що отримані громадянами України

за участь в усіх сферах економічної діяльності   – 76,5 млрд. грн.;

· прибутки національних підприємств та організацій  – 43,0 млрд.;

· питома вага створеного в виробничій сфері

чистого національного продукту                                  – 80,0 %;

· амортизаційні нарахування основних фондів

народного господарства                                           – 10,2 млрд. грн.
2. У розрахунковому році очікуються наступні зміни показників:

· продуктивність праці в виробничій сфері      - не зміниться;

· чисельність працюючих у виробничій сфері - скоротиться на 10,0 %;

· питома вага виробничої сфери в чистому

       національному продукті                         - зросте на 5,0 % пунктів;

· амортизаційні відрахування основних

фондів народного господарства                - зростуть на 15,0 %.


Завдання 4 
Постановка завдання:

Визначити обсяг та темп зростання валового національного продукту в розрахунковому році.

Вихідні дані:

1. У базисному році досягнуті наступні макроекономічні показники:

· кінцеві споживчі витрати


– 751,5 млрд грн.

· валове нагромадження 


– 89,6 млрд грн.
· експорт товарів та послуг 


– 381,7 млрд грн.

· імпорт товарів та послуг 


– 394,5 млрд грн.

· сальдо первинних доходів  

– - 126 млрд грн.
· сума амортизаційних відрахувань 
в народному господарстві                          – 101,8 млрд. грн.;
· питома вага створеного у невиробничій сфері

чистого національного продукту                    – 25,0 %. 

2. У розрахунковому році очікуються наступні зміни показників виробничої сфери:

· чисельність працюючих - не зміниться;
· продуктивність праці      - зменшиться на 5,0 %;
3. У розрахунковому році питома вага ЧНП невиробничої сфери досягне 20,0 %.
4. Амортизаційні відрахування основних фондів народного господарства складуть в розрахунковому році 135 млрд. грн.

Завдання 5 
Постановка завдання:

Визначити обсяг та темп зростання валового національного продукту в розрахунковому році

Вихідні дані:

1. У базисному році досягнуті наступні макроекономічні показники:

· чистий національний продукт



66,5 млрд. грн.;

· амортизаційні відрахування основних

   фондів народного господарства


21,8 млрд. грн.;

· питома вага створеного в невиробничій

   сфері чистого національного продукта

23,0 %.

2. У розрахунковому році очікуються наступні зміни показників:

· темп приросту продуктивності праці в виробничій сфері
+ 5,0 %, 

· темп зростання чисельності працюючих
     у виробничій сфері




99,0%;

· темп зростання амортизаційних відрахувань основних

   фондів народного господарства


110,0%

· зміна питомої ваги виробничої сфери в загальному
  обсязі чистого національного продукту

- 3,0 % пункти.


Методи державного регулювання національної економіки

Завдання 6
Постановка завдання:
Визначити розмір дотацій вугільній промисловості, який необхідно передбачити у витратній частині державного бюджета в розрахунковому році, та питому вагу дотації в реальній ринковій ціні вугілля.

Вихідні дані:

1. У розрахунковому році обсяг видобутку вугілля складе 95 млн. т 

2. Витрати вугільних підприємств на видобуток 1 тонни вугілля наведені у таблиці

	Витрати
	Сума, грн.

	Матеріали

Заробітна плата без нарахувань

Експлуатація машин та механізмів

Позавиробничі витрати
	90,0

48,0

100,0

60,0


3. Нарахування на зарабітну плату встановлені на рівні 36,4 %.
4. Норматив рентабельності, що забезпечує підприємствам галузі отримання госпрозрахункового доходу, дорівнює 25,0 %. 

5. Відпускна оптова ціна, яка встановлена державою за 1 тонну вугілля, дорівнює 236,0 грн.
.

.

.

.

.

Завдання 7
Постановка завдання:

Визначити річний розмір дотацій хлібозаводу на виробництво пшеничного хліба, який необхідно передбачити в місцевому бюджеті, та питому вагу дотації в реальній ринковій ціні пшеничного хліба.
Вихідні дані:

1. Річний обсяг виробництва пшеничного хліба на хлібозаводі дорівнює 2,5 тис. т

2. Витрати на виробництво 1 кг пшеничного хліба наведені в таблиці
	Витрати
	Сума, грн.

	Матеріали

Експлуатація машин та механізмів

Заробітна плата без нарахувань
Позавиробничі витрати
	1,05
0,45
0,32
0,20


3. Нарахування на заробітну плату встановлені на рівні 37,5 %. 

4. Норматив рентабельності пшеничного хліба, що забезпечує підприємству отримання госпрозрахункового доходу, дорівнює 15,0 %.

5. Відпускна оптова ціна за 1 кг пшеничного хліба, яка встановлена органами місцевої влади, складає 2,14 грн.


Завдання 8 
Постановка завдання:

Визначити розмір дотацій, що надаються хлібозаводу з місцевого бюджету щомісячно, та питому вагу дотацій у реальній ринковій ціні.

Вихідні дані:

1. Хлібозавод працює у трьохзмінному режимі 30 днів на місяць. 

2. Обсяг виробництва хліба за зміну дорівнює 10 т, в тому числі пшеничного – 8,  житнього – 2.

3. Витрати хлібозаводу на виробництво 1 кг хліба наведені у таблиці.

	Витрати
	Хліб

пшеничний
	Хліб

житній

	Матеріали, грн.

Експлуатація машин та механізмів, грн.

Заробітна плата без нарахувань, грн.

Позавиробничі витрати, % від виробничої собівартості
	1,20

0,66

0,54

10,0
	0,90

0,54
0,48
10,0


4. Нарахування на заробітну плату встановлені на рівні 37,5 %. (В разі їх зміни врахувати новий норматив).

5. Норматив рентабельності продукції, що забезпечує підприємству отримання госпрозрахункового доходу, дорівнює:

23 % - для пшеничного хліба;

20 % -  для житнього хліба. 

6. Відпускна оптова ціна за 1 кг хліба, яка встановлена органами місцевої влади, складає: 

2,7 грн. – для пшеничного хліба;
2,1 грн. – для житнього хліба.
Завдання 9 
Постановка завдання:

Визначити річний розмір дотацій вугільній промисловості, який необхідно передбачити у витратній частині державного бюджета, та питому вагу дотації в реальній ринковій ціні вугілля. 

Вихідні дані:

1. У розрахунковому році обсяг видобутку вугілля досягне 84 млн. т 
2. 65% вугілля, що добувається дотується з державного бюджету.
3. Витрати вугільних підприємств на видобуток 1 тонни вугілля наведені в таблиці.

	Витрати
	Кількість

	Матеріали, грн.

Експлуатація машин та механізмів, грн.

Заробітна плата з нарахуваннями, грн.

Позавиробничі витрати, % до виробничої собівартості
	76,8

110,4

67,2

20,0%


4. Норматив рентабельності, що забезпечує підприємствам галузі отримання госпрозрахункового доходу, дорівнює 25,0 %. 

5. Відпускна ціна, яка встановлена органами державної влади за 1 тонну вугілля, дорівнює 236,0 грн.


Завдання 10
Постановка завдання:

Визначити чи має право сім'я на отримання субсидії. Якщо має, то яким буде розмір субсидії на житлово-комунальні послуги, яку потрібно надати власнику житла на місяць з січня поточного року, та суму коштів, яку повинен сплатити власник житла за отримані житлово-комунальні послуги після отримання субсидії.

Вихідні дані:

1. Сім'я власника житла складається з 4 осіб.
2. Сім'я відповідає вимогам щодо надання субсидії.
3. Вартість комунальних послуг, що отримує сім'я щомісячно, складає 550,0 грн., в т.ч. в межах норми споживання 485,0 грн.
4. Затверджений розмір прожиткового мінімуму складає 744  грн. на одну особу на місяць.
5. Доходи членів сім’ї  за 7 місяців 2009 року та 2 місяці 2010 року дорівнювали (у грн.):

	Місяць

року
	Доходи

чоловіка
	Доходи

жінки
	Доходи

дитини (студента)

	Червень 2009
Липень 2009
Серпень 2009
Вересень 2009
Жовтень 2009
Листопад 2009
Грудень 2009
Січень 2010
Лютий 2010
	1500,0

1550,0

1550,0

1550,0

1600,0

1600,0

1600,0

1800,0

1800,0
	680,0

690,0

690,0

690,0

700,0

700,0

700,0

750,0

750,0
	450,0

450,0

450,0

450,0

450,0

450,0

450,0

550,0

550,0


Завдання 11 
Визначити, чи має право сім’я на отримання житлової субсидії та її  розмір на місяць. Яку суму коштів повинен сплатити власник житла за отримані полуги після отримання субсидії?

Вихідні дані.

1. Сім’я власника житла складається з трьох осіб і відповідає вимогам щоо надання субсидії.

2. Сукупний доход сім’ї за оснанні півроку дорівнює 18500 грн.
3. Сім’я отримує житлово-комунальні послуги, вартість яких на місяць складає 620,5 грн, у тому числі у межах норми споживання – 570,0 грн.
4. Встановлений державою прожитковий мінімум дорівнює 744 грн на одну особу на місяць.

Завдання 12 
Постановка завдання: 

Визначити розмір субсидії на житлово-комунальні послуги, яку потрібно надати власнику житла на місяць, та суму коштів, яку повинен сплатити власник житла за отримані житлово-комунальні послуги після отримання субсидії.

Вихідні дані:

1. Сім’я власника житла складається з 3 осіб, в тому числі однієї дитини непрацездатного віку.

2. Сім’я відповідає всім вимогам щодо надання субсидії.

3. Сукупний доход сім’ї за останні півроку дорівнює 16380 грн.

4. Сім’я мешкає в квартирі загальною площею 68 кв.м і отримує житлово-комунальні послуги, обсяг яких та тарифи наведені в таблиці.

	Вид послуги
	Норма

споживання

послуги
	Фактичне споживання

послуги
	Тариф 

за одиницю

послуги

	
	од.

вимір.
	кіль-

кість
	од.

вимір.
	кіль-кість
	од.

вимір.
	кіль-кість

	1.Експлуатація житла 
	кв.м / чол
	21,0
	кв.м
	68,0
	грн./кв.м
	1,90

	2.Теплопостачання
	кв.м / чол
	21,0
	кв.м
	68,0
	грн./кв.м
	6,00

	3.Хол водоп.
	куб.м /чол
	10,0
	куб.м
	30,0
	грн./куб.м
	3,60

	4.Електро-постач.
	квт.час.
	75
	квт.час
	250
	грн./квт.час
	0,1872


Завдання 13 
Визначити розмір субсидії на природний газ, що потрібно надати сім’ям пенсіонерів у новому опалювальному періоді та економію сім’ї та держави.

Вихідні дані.

1. Сім’ї пенсіонерів Поліщуків та Шевчко мають однаковий місячний дохід – 800 грн. (дві пенсії по 400 грн.) і проживають у будинках однакової площі - 50 м2, що опалюється газом за наявності лічильника.

2. Плата за газ в межах норм споживання становить 263 грн.

3. Обидві сім’ї протягом опалювального періоду 2007-2008 років отримували житлову субсидію, сплачуючи за житлово-комінальні послуги 20% доходу (розмір прожиткового мінімуму становив менше 600 грн).
4. Протягом опалювального періоду 2007-2008 років отримуючи субсидію, сім’я по різному споживали газ:  вартість фактично використаного газу сім’ї Поліщуків становила 263 грн., а сім’ї Шевчко – 210 грн.

5. У листопаді 2008 року обидві сім’ї знов звернулися за призначенням субсидії на опалювальний період. Доходи сімей не змінилися. Субсидія була призначена з урахуванням фактичного споживання газу у  попередньому опалювальному періоді.




Методи  індикативного  планування
Завдання 14
Постановка завдання:
Скласти розрахунковий баланс мінеральних добрив та визначити необхідний обсяг їх виробництва в розрахунковому році.

Вихідні дані:

1. У розрахунковому році площа ріллі складатиме 800 тис.га.

2. Внесення мінеральних добрив визначено в розмірі 200 кг в середньому на 1 га ріллі.

3. Передбачається реалізувати мінеральні добрива населенню у кількості 10 тис. т

4. До державного резерва буде закладено й одночасно розброньовано відповідно 2,5 і 1,5 тис. т мінеральних добрив.

5. Запаси мінеральних добрив у постачальників та споживачів на початок року очікуються у розмірі 5,0 тис. т

6. За нормативами на кінець року запаси повинні скласти 8,5 тис. т

7. У розрахунковому році передбачений експорт мінеральних добрив у розмірі 50,0 тис.т

8. Імпорт мінеральних добрив, що не виробляються в країні, досягне в розрахунковому році 30,0 тис.т

Завдання 15
Постанова завдання: Скласти баланс вугілля і визначити можливий обсяг його експорту.

Вихідні дані:
· обсяг виробництва електроенергії теплоелектростанціми, що працюють на вугіллі складе в плановому році 20,8 млрд. квт. ч., а норма витрат вугілля на виробництво 1000 квт.ч. - 2 т;

· потреба інших галузей народного господарства у вугіллі складе 38% від потреб теплоелектростанцій;

· населенню планується реалізувати 3,8 млн. т;

· КМУ встановлено нормативний обсяг державного резерву вугілля у розмірі  5,7 млн. тон. На початок розрахункового року у державному резерві знаходиться 4,4 млн. тон вугілля.

· залишки вугілля на початок планового року складуть 0,7 млн. т, а нормативні запаси вугілля на кінець року повинні забезпечити безперебійну роботу ТЕС протягом 30 днів. Середньодобове споживання вугілля на ТЕС = 47 т. т.
· у розрахунковому році потужність підприємств вугільної промисловості складе 85 млн. тон вугілля на рік. Коефіціент використання виробничої потужності визначений в розмірі 95%.


Завдання 16 
Постановка завдання:
Скласти розрахунковий баланс мінеральних добрив та визначити його сальдо.

Вихідні дані: 

1. Потужності хімічних заводів з виробництва мінеральних добрив в розрахунковому році складають 250,0 тис. т умовних добрив.

2. Ступінь використання виробничих потужностей досягне в розрахунковому році 92,5 %. 

3. Експорт мінеральних добрив в розрахунковому році складе 60,0 тис. т. 

4. Потреби сільського господарства в мінеральних добривах обумовлені наступними даними:

 норма внесення мінеральних добрив на 1 га ріллі дорівнює 300 кг, 

 площа ріллі в розрахунковому році складе 750 тис. га 

5. Реалізація мінеральних добрив населенню в розрахунковому році визначена в розмірі 15,0 тис. т 

6. З державного резерва буде вилучено 5,0 тис. т, а закладено – 3,0 тис. т мінеральних добрив. 

7. Нормативні запаси мінеральних добрив у споживачів на кінець розрахункового року  визначені в розмірі 9,0 тис. т, а на початок розрахункового року вони складають 6,0  тис. т. 


Завдання 17 
Постановка завдання:
Скласти баланс цукру та визначити необхідний обсяг його виробництва в розрахунковому році.

Вихідні дані:

1. У базисному році чисельність населення України складала 47,0 млн. чол. У розрахунковому році прогнозується її скорочення на 2,0 %.

2. Середньодушова науково-обгрунтована норма споживання цукру дорівнює 20 кг на рік.

3. У розрахунковому році потреби галузей народного господарства в цукрі складуть 50,0 % від потреб населення.

4. Встановлений КМ України норматив державного резерва цукру дорівнює в розрахунковому році 15,0 %.

5. На початок розрахункового року в державному резерві знаходиться 220,4 тис. т цукру.

6. Експорт цукру в розрахунковому році досягне 200,0 тис.т

7. Залишки запасу цукру на початок розрахункового року складають 80,0 тис. т, а до кінця року вони повинні досягти 100,0 тис. т


Завдання 18
Постановка завдання:

Визначити в розрахунковому році необхідний обсяг виробництва цукру 
Вихідні дані:

1. У базисному році чисельність населення в країні складала 48,0 млн. чол. У розрахунковому році очікується її скорочення на 5,0 %.

2. Науково-обгрунтована норма споживання цукру населенням визначена в розмірі 25 кг на одну особу на рік.

3. Виробничим споживачем цукру є галузі харчової промисловості. Дані про обсяги виробництва продукції в них в розрахунковому році, норми витрати цукру на виробництво одиниці продукції та нормативні запаси цукру наведені в таблиці
	Галузь

харчової

промисловості
	Обсяг виробництва

продукції, 

тис. т
	Норма витрати цукру на виробництво продукції, т/т
	Нормативний запас цукру на кінець року в днях, дн.

	Консервна
	1243,6
	0,3
	20

	Кондитерська
	1520,0
	0,6
	30


5. Підприємства харчової промисловості працюють 260 днів на рік.

6. У розрахунковому році держбюджетними організаціями невиробничої сфери буде спожито 232,0 тис. т цукру, а іншими організаціями цієї сфери – 58,0 тис. т

7. У розрахунковому році КМ України встановив норматив державного резерва  цукру в розмірі 10,0%.

8. На початок розрахункового року в державному резерві знаходиться 250,0 тис. т цукру, з яких 20,0 тис. т повинно бути вилучено протягом року для поновлення.

9. Експорт цукру в розрахунковому році досягне 160 тис. т

10. Залишки цукру на початок розрахункового року складуть: в консервній промисловості       - 8,0 тис. т;  в кондитерській промисловості - 25,5 тис. т


 




Прогнозування і державне регулювання промислового виробництва

Завдання 22
Постановка завдання:

Скласти баланс виробничих потужностей цементної промисловості та визначити можливий в розрахунковому році обсяг виробництва цементу.
Вихідні дані:

1. У базисному році в цементній промисловості мали місце наступні показники ресурсів виробничих потужностей та їх використання:

· обсяг виробництва цементу за рік                                     - 8,3 тис. т;

· максимально можливий обсяг виробництва цементу на початок року-  9,0 тис. т;

· виведення виробничої потужності                                    - 0,5 тис.т;

· введення виробничої потужності                                      - 0,3 тис. т;

· середньорічна потужність підприємств галузі                 - 8,75 тис. т

2. У розрахунковому році очікуються наступні зміни  виробничої потужності галузі:

· з 01.04 - виведення потужності розміром 0,2 тис.т цементу на рік;

· з 01.10. - виведення потужності розміром 0,1 тис.т цементу на рік;

· введення в невизначений термін потужності розміром 0,6 тис. т цементу на рік.

3. У розрахунковому році ступінь використання виробничих потужностей галузі зросте на 2,2 % пункти.

Завдання 23 
Постановка завдання:
Скласти баланс виробничих потужностей вугільної промисловості та визначити можливий в розрахунковому році обсяг видобутку вугілля.

Вихідні дані:

1. У базисному році в вугільній промисловості мали місце наступні показники:

· обсяг видобутку вугілля                                           - 835,0 млн.т;

· середньорічна виробнича потужність підприємств галузі - 875,0 млн.т;

· максимально можливий обсяг видобутку вугілля на кінець року - 900,0 млн.т

2. У розрахунковому році очікуються наступні зміни  виробничої потужності галузі:

· з 01.07 - виведення потужності розміром 15,0 млн.т вугілля на рік;

· з 01.10. - виведення потужності розміром 20,0 млн.т вугілля на рік;

· введення в невизначений термін потужності розміром 40,0 млн. т вугілля на рік.

3. У розрахунковому році ступінь використання виробничих потужностей галузі зросте на 2,1 % пункти.


Завдання 24 
Постановка завдання:

Скласти баланс виробничих потужностей цукрової промисловості та визначити можливий в розрахунковому році обсяг виробництва цукру.

Вихідні дані:

1. У базисному році в цукровій промисловості мали місце наступні показники:

· обсяг виробництва цукру                                          - 21,5 млн.т;

· виробнича потужність галузі на початок року          - 25,0 млн.т;

· зростання потужності галузі протягом року              - на 1,0 млн.т;

· зменшення протягом року виробничої потужності галузі - на 4,0 млн.т;

· середньорічна виробнича потужність галузі               - 23,5 млн.т

2. У розрахунковому році очікуються наступні зміни виробничої потужності підприємств галузі:

· введення в невизначений термін потужності розміром 1,5 млн. т цукру   на рік;

· з 01.06 - виведення потужності розміром 0,5 млн. т цукру на рік;

· з 01.10. - виведення потужності розміром 0,8 млн. т цукру на рік.

3. У розрахунковому році ступінь використання виробничої потужності галузі зменшиться на 1,4 % пункти.


Державне регулювання капітального будівництва

Завдання 25
Постановка завдання:

Визначити розмір введення в дію виробничих потужностей в хімічній промисловості в розрахунковому році та обсяг необхідних для цього капітальних вкладень.

Вихідні дані:

1. Загальні потреби суспільства в мінеральних добривах визначені в розрахунковому році на рівні 850 тис. т

2. У розрахунковому році буде імпортовано 50 тис. т мінеральних добрив 

3. Виробнича потужність хімічних підприємств з виробництва мінеральних добрив на початок розрахункового року складає 820 тис. т та використовується на 97,5 %.

4. У розрахунковому році плануються наступні міри з поновлення виробничих потужностей галузі:

· з 01.06. розрахункового року - виведення застарілого обладнання потужністю 15,0 тис т добрив за рік, яке використовується на 98,5 %.

· в невизнечений термін планується виведення застарілого обладнання потужністю 10,0 тис т добрив за рік, яке використовується на 99,0 %.

5. Нормативний коефіцієнт використання нових потужностей в галузі дорівнює 0,750.

6. Розраховані середні питомі капітальні вкладення на подібних підприємствах галузі дорівнюють 2,5 тис. грн. за тону мінеральних добрив.

Завдання 26
Постановка завдання:

Визначити необхідне введення в дію в розрахунковому році додаткових виробничих потужностей в цементній промисловості та обсяг потрібних для цього капітальних вкладень

Вихідні дані:

1. 
У базисному році мають місце наступні показники ресурсів виробничої потужності в цементній промисловості:

· максимально можливий випуск цементу на початок року - 18,2 тис. т;

· введення в дію потужностей з виробництва цементу   -   1,1 тис. т;

· виведення з експлуатації обладнання потужністю     - 0,3 тис. т 

2. 
У розрахунковому році очікуються наступні показники та зміни:

· виробничі потужності цементних заводів на початок року використовуються на 92,5%;

· з 01.06. розрахункового року планується виведення застарілого обладнання потужністю 0,3 тис. т цементу за рік, яке використовується на 97,3 %.

· в невизнечений термін планується виведення застарілого обладнання потужністю 0,4 тис. т цементу за рік, яке використовується на 95,0 %.

3. 
Необхідний обсяг виробництва цементу в розрахунковому році визначений в розмірі 17,7 тис. т

4. 
Нормативний коефіцієнт використання нових потужностей, що вводяться в дію, дорівнює в галузі 0,700.

5. 
Відомо, що на двох цементних заводах для введення в дію додаткових потужностей розміром 0,4 та 0,7 тис. т цементу за рік було витрачено відповідно 3,5 та 5,8 млн. грн. капітальних вкладень.

Завдання 27
Постановка завдання:

Визначити необхідне введення в дію в розрахунковому році виробничих потужностей в цементній промисловості.

Вихідні дані:

1.У базисному році мали місце наступні показники, що характеризують потужність цементної промисловості: 

· максимально можливе виробництво цементу на початок року – 45,0 тис.т;

· введення в дію обладнання потужністю 2,0 тис. т цементу за рік;

· виведення з експлуатації обладнання потужністю  2,8 тис. т цементу за рік.

2. У розрахунковому році буде продовжене виведення з експлуатації застарілого обладнання потужністю 1,7 тис. т цементу за рік.

3. До кінця розрахункового року виробнича потужність цементної галузі повинна досягти 46,5 тис. т цементу за рік.


Завдання 28
Постановка завдання:

Визначити обсяг капітальних вкладень, які необхідні для введення в дію в розрахунковому році виробничих потужностей в цементній промисловості.

Вихідні дані;

1. Загальні потреби суспільства в цементі на рік визначені в розрахунковому році на рівні 8,0 тис. т

2. В розрахунковому році планується імпортувати 0,5 тис. т цементу

3. Виробнича потужність цементних заводів на початок розрахункового року досягла 8,2 тис. т та використовувалась на 97,5 %.

4. В розрахунковому році плануються наступні міри з поновлення виробничих потужностей галузі:

· з 01.05. - виведення застарілого обладнання потужністю 0,3 тис. т цементу за рік, яке використовується на 98,5 %.

· в невизначений термін – введення обладнання потужністю 0,2 тис. т цементу за рік, яке використовується на 95,0 %.

5. Нормативний коефіцієнт використання нових потужностей, що вводяться в дію, дорівнює в галузі 0,750.

6. Відомо, що на будівництві подібних виробничих потужностей були витрачені наступні кошти:

2,5 млн.грн. – для введення в дію потужності  розміром 0,5 тис. т цементу за рік;

4,4 млн. грн – для введення в дію потужності розміром 0,9 тис. т цементу за рік.


 
1
12

